

## 快乐夏令营



刚放暑假，我期待已久的航空夏令营就开始了。第一次离开爸爸妈妈独立生活，我感到无比兴奋和激动，和小伙伴们们的旅程就从一路欢声笑语、热闹无比的车厢开启。

经过两三个小时的车程，我们来到了目的地——莫干山。山里的风景特别优美，瓦蓝的天空中飘着几朵悠闲的白云，小鸟儿叽叽喳喳欢迎我们的到来。

一切准备完毕，我们大部队浩浩荡荡地参观了蝴蝶馆，体验了骑马，坐了童话小火车。骑马的时候，老师傅拉着缰绳带着马儿慢慢踱步，我坐在马背上环顾四周。远处的青山绿水美得就像一幅风景画，我仿佛置身画中，那种悠然自得的感觉别提有多棒了。

第二天依旧是个阳光明媚的好天气。我们起了个大早，匆匆吃过午饭，就来到了乘坐热气球的地方。我们有序地排好队依次坐上热气球，升空的一瞬间，我紧张得心都跳到了嗓子眼。当热气球平稳之后，俯瞰大地，我一下子就放松了下来，感觉所有烦恼都烟消云散了。

转眼就来到了第三天，今天有我们最期待的真机飞行体验。我们三人一组，在教练的带领下登上小飞机，体验了一把翱翔的感觉。

这次旅程，我认识了很多新朋友，锻炼了独立自主的能力，也学到了很多平时接触不到的知识，受益匪浅。我和小伙伴们约好了，明年的夏令营不见不散！

南通市崇川小学四(10)班 陈昕琪  
指导老师 邢檬檬

## 通伊一家亲

暑假，妈妈带我参加了文峰街道新城社区石榴籽公益团队通伊一家亲夏令营活动，并去看望了我们在新疆伊宁的帮扶家庭热比力家。

那天，我们的车开了很久才到达热比力的家——一个土路边的低矮房子。我们下了车，看到简陋的院子，院子的大门是用几根木条拼接起来的。瘦小的热比力和他的妈妈站在院门口迎接我们的到来。

他们把我们迎进屋里，正对着门的是一个书架，书架上摆放着十几本书，书上落满了灰，看上去陈旧极了。左手边是一张大床，大床上铺着一块黑色的薄毯子，坐上去很不舒服。房间的墙壁凹凸不平，似乎这个房子建成后从来没有粉刷过。

妈妈摸着热比力的头笑着问他：“你今年期末考试考了多少分呢？”一年级的热比力高兴地回答：“我这次期末考试考了100分。”妈妈表扬了他，又环顾四周问道：“这是你的家吗？”热比力说：“不是，这是我们租的房子。”这么简陋的家竟然还是租来的，我惊呆了！我在南通有柔软的床，房间的墙壁贴着墙纸，我们的家与热比力的家简直是一个天上，一个地下！

我们走出房间，热比力妈妈热情地招待我们吃水果。他们的盘子里摆放着一串葡萄、一些杏子和西瓜，除了这些水果外，还有一些瓜子、几块饼干。这些零食和水果对于我们来说都是非常普通的食品，但是我们看得出来，对于他们来说这已经是最好的招待了。

妈妈看了看，于是我们又资助了一些钱，祝热

比力好好学习。热比力满脸笑容，看上去激动极了。

时间不早了，我们依依不舍地离开了热比力家。车子开了很远，依旧可以看到热比力他们在向我们挥手告别……

通师一附三(10)班 钱朝阳

## 难忘的天津之旅

今年暑假，我去天津参加钢琴比赛，开启了一段难忘的天津之旅。

我们住的地方在海河沿岸。在天津站码头，我们买票上了游船，趁着夜色观赏海河的美景。远处五颜六色的霓虹灯闪烁，映照着河水波光粼粼。晚风擦干我们的汗珠，又舒爽又惬意。

我们在意式风情区码头下了船。这里到处都是意大利风格的建筑群，随处可见意式风格的餐厅。妈妈给我和妹妹买了一个小木桶装的冰淇淋，冰冰的、甜甜的，真好吃！

接着，我们又回到码头，跟着船去了古文化街、大悲院和天津之眼。每个地方都有着不一样的风景，每种风景都留在我心里，令人难忘。

南通市紫琅第一小学一(1)班 刘沐恩  
指导老师 顾海梅

## 游南京地质博物馆



暑假，妈妈带我去了南京地质博物馆。

走进博物馆的第一层，映入眼帘的是一个巨大的罗盘，上面标注着南极和北极。往里走，首先介绍了地质学在我国的发展，挖掘者的衣服、罗盘、钢笔、笔记本等展品样样俱全。

第二层是我最喜欢的，里面摆放着各种古生物的化石，其中有一具古鱼龙化石，它是趴着的，背上还压了一块石头一样的东西，我猜想它可能是在睡觉的时候不幸被火山灰掩埋，几千年后终于被地质学家发现。突然，一种像树木一样的石头吸引了我，原来它叫树化玉，也叫硅化木，它摸上去就像石头一样，但是却能真切地看到树木的纹理，真是神奇！

地质博物馆不仅珍藏着化石，还有许多中国石、钻石、红宝石、蓝宝石、猫眼石等珍贵的宝石。其中最让我惊叹的是一个大紫水晶洞，它是由含有二氧化硅的地下水从边缘慢慢渗透进来，凝聚结晶形成的。而当许多小颗的紫水晶结晶密集生长在一起时，就会形成紫晶花，里面有成千上万颗块状的紫水晶，非常漂亮。

时间过得真快，不知不觉我们已经参观结束了，我恋恋不舍地离开了博物馆。我不禁感叹大自然的力量真是奇妙。在这次参观中，我不仅了解了地质学的发展历程，还看到了许多珍贵的化石和宝石，更深刻地认识到了大自然的神奇和伟大。

南通市实验小学三(4)班 薛梓萱

## 愉快的新昌之旅

在这个暑假里，我和爸爸妈妈一起游览了一处避暑胜地——浙江新昌。

在那里，我们走过了弯弯曲曲的新昌古道，清清的溪水冲刷着我的脚丫子，给我带来丝丝凉意。自由自在的小鱼在水中嬉戏，我和爸爸手牵手，一起在小溪里赶鱼，好不畅快！

我们还去了镜岭古镇。古镇上崎岖不平的道路，好像在向我们诉说着她的故事。

新昌真是一个好地方，下次我还要和爸爸妈妈一起来！

南通市紫琅第一小学一(1)班 邵奕涵  
指导教师 顾海梅

## 山水如画的龙潭公园



暑假里，我和爸爸、妈妈去了柳州最大的公园——龙潭公园。公园是一个融喀斯特自然山水景观、中国南方少数民族风情文化、亚热带岩溶植物景观于一体的大型风景游览区。

从公园里一眼望去全是绿色。走在公园，如同走在一个安谧的世外桃源。

好大的龙潭呀！四周围着青山，青山倒映在潭水中，碧绿碧绿的。波光潋滟的龙潭湖上驾着一座102米长的风雨桥。这座桥七墩六孔，桥上有桌子凳子供游客歇息。桥上的装饰颇具侗寨特色，走在风雨桥上仿佛走进了侗寨农家，温馨舒适。

公园里到处都是热带植物，舒展着宽阔枝叶的芭蕉树摆动着枝叶，仿佛在向远方的客人招手；叶子像大伞一样的榕树，好像在为游客们遮阳挡雨……环顾四周，看不到任何一点杂色，真有点儿“绿树荫浓夏日长”的味道。置身在这样的美景中，真是无比惬意。

龙潭公园还有很多美丽又奇特的景点，让人着迷。如果你来到柳州，我推荐你一定要来龙潭公园！

南通市海门区实验小学三(5)班 张圣铃  
指导老师 江丽娟

## 游林屋洞

这个暑假，我们特意去了苏州的西山游玩。说起西山，最有意思的莫过于林屋山的“林屋洞”了。

刚进洞，我就看见了一个巨大的牌子，在红色灯光的照射下，“洞藏梅酒”这四个大字显得格外引人注目。洞中的景色一览无余，里头摆放着十几坛美酒，酒香飘散，不禁让人陶醉其中。正所谓“满室熟酒香，芳醇迷人狂”！

我们继续往里走，里边的灯有紫红色的、蓝绿色的，还有金黄色的，颜色多得让人数不清，绚丽极了。空气中飘着一层薄薄的雾气，让人仿佛置身于仙境一般。洞里凉快极了，跟空调房比起来完全不逊色。我们欣赏着眼前的美景，感受着洞内的凉快，比吃了冰棍还爽！

再往深处走，映入眼帘的是一个个浅浅的泥潭。据说这是娃娃鱼住的地方，不知道娃娃鱼是不是悄悄地躲哪个角落，偷偷地看着我们呢。洞中有一些弯弯曲曲的像迷宫一样的洞穴，如果你一不小心，准会摔个大跟头，到时候就闹笑话了。

又走了几分钟，我们便来到了阳凡洞。你别说，这个阳凡洞还挺大，我们在里面兜了快半个小时都没找到出口。洞里怪石嶙峋，有的像一头威风凛凛的雄狮，有的像一把锋利无比的巨刃，还有的像一尊神态自若的佛像……

出洞后，我们继续前行，只见山上还有座亭子。从山下仰望，亭子在无边的碧空显得无比的雄伟，仿佛驾着云彩悬在半空中一般……后来我才得知，它叫驾浮阁，真是名副其实、妙趣横生啊！

同学们，你们不妨也去林屋洞游玩观赏，相信你们也会有别样的收获。

如东县宾山小学405班 杨子墨  
指导老师 傅海燕